

# MESTSKÝ ÚRAD V BARDEJOVE



Na rokovanie mimoriadneho  
mestského zastupiteľstva  
na deň 24.02.2022

Materiál č. 6 c)

## **N á v r h** na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva č. 229/2021-M

### **Na základe:**

Mimo plánu zasadnutí MsZ

### **Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Bardejove  
schvaľuje

### **Predkladá:**

Ing. Juraj Popjak,  
prednosta MsÚ

- zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva  
č. 229/2021-M podľa prílohy

### **Spracovateľ:**

Mgr. Alena Gibel'ová  
útvár stratégií a projektového manažmentu

### **Spravodajca:**

Mgr. René Semanišin  
vedúci odboru školstva a kultúry

### **Prerokované:**

- na porade primátora dňa 11.02.2022
- na rokovaní Mestskej rady dňa 17.02.2022

### **Prizvať:**

---

V Bardejove 17.02.2022

## Dôvodová správa

Slovenská inovačná a energetická agentúra ako sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Kvalita životného prostredia konajúca v zastúpení Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky ako riadiaceho orgánu pre Operačný program Kvalita životného prostredia **vyhlásilo dňa 13.07.2021 výzvu s kódom OPKZP-PO4-SC431-2021-68 na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na zníženie energetickej náročnosti verejných budov, s uzávierkou prvého hodnotiaceho kola 29.10.2021.** V tejto súvislosti mesto Bardejov pripravilo šesť žiadostí o NFP.

Povinnou prílohou žiadosti je aj preukázanie finančnej spôsobilosti žiadateľa Mesta Bardejov na spolufinancovanie projektu formou schváleného uznesenia mestského zastupiteľstva o predložení žiadosti a zabezpečení finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu.

V mestskom zastupiteľstve dňa 27.10.2021 bolo Uznesením č. 229/2021-M schválené predloženie žiadosti o NFP pre projekt s názvom: „**Zníženie energetickej náročnosti budov ZŠ B. Krpelca Bardejov**“.

Pôvodné uznesenie č. 229/2021-M zo dňa 27.10.2021 znie:

Mestské zastupiteľstvo v Bardejove schvaľuje:

- a) Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizáciu projektu s názvom „Zníženie energetickej náročnosti budov ZŠ B. Krpelca Bardejov“ realizovaného v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na zníženie energetickej náročnosti verejných budov, kód výzvy OPKZP-PO4-SC431-2021-68, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom rozvoja mesta.
- b) Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.
- c) Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške maximálne 5%, t.j. 52 632,00 EUR z maximálnych celkových oprávnených výdavkov projektu 1 052 632 EUR s DPH.
- d) Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta.

V čase schválenia uvedeného projektu v MsZ nebolo ukončené verejné obstarávanie na stavebné práce. Z dôvodu vyšších celkových nákladov (ako je maximálna výška, ktorú môžeme žiadať na 1 projekt) sa projekt zameraný na zníženie energetickej náročnosti budov ZŠ B. Krpelca rozdeľuje na dve samostatné Žiadosti o nenávratný finančný príspevok podľa jednotlivých pavilónov (Pavilóny E a G, Pavilóny F a H) v súlade s projektovou dokumentáciou, čím sa mení aj názov samotných predkladaných Žiadostí o nenávratný finančný príspevok podľa týchto pavilónov.

Z tohto dôvodu je potrebné zmeniť názov projektu v už schválenom uznesení č. 229/2021-M v bode a) projektu, ktorý sa bude týkať iba pavilónov E (učebne, dielne, kabinety, wc, spojovacia chodba so schodiskom) a G (telocvičňa) a ktorého názov bude: „**Zníženie energetickej náročnosti budov ZŠ B. Krpelca Bardejov - pavilóny E, G**“. Žiadosť o NFP na pavilóny F a H je predkladaný na schválenie ako samostatný návrh.

**Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Bardejove **schvaľuje:**

**zmenu** uznesenia MsZ č. 229/2021-M zo dňa 27.10.2021 nasledovne:

vypúšťa sa pôvodný text písm. a) uznesenia a nahrádza sa novým textom písm. a) v tomto znení:

- a) Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizáciu projektu s názvom „Zníženie energetickej náročnosti budov ZŠ B. Krpelca Bardejov - pavilóny E, G” realizovaného v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na zníženie energetickej náročnosti verejných budov, kód výzvy OPKZP-PO4-SC431-2021-68, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom rozvoja mesta.